Spolek rodičů a přátel školy
Jak jsem slíbil na valné hromadě členům našeho spolku, tak si Vás dovoluji ve zpravodaji obce krátce informovat o našem loňském hospodaření.
Do roku 2019 jsme vstupovali s převodem zůstatku ve výši 135.679Kč. Na školním plese jsme vydělali celkem 46.356Kč ale protože některé platby za konzumační lístky proběhly už v prosinci 2018, tak jsou příjmy rozděleny a v roce 2019 jsme zaúčtovali pouze zbylých 27.156Kč. Na radovánkách jsme pak menší výdělek z plesu trochu dohnali rekordním výdělkem 85.604Kč. Vybrali jsme členské příspěvky celkově ve výši 24.600Kč. Obdrželi jsme dotaci od Obce Mosty u Jablunkova na činnost ve výši 93.000Kč a také dar za aktivity dětí v rámci Vánočního jarmarku, kdy si děti prodejem svých výtvorů vydělaly 14.782Kč a stejnou částku pak naše Obec darovala přes SRPŠ přímo dětem do třídních fondů. Od firmy VITALPLAST jsme dostali na aktivity dětí finanční dar ve výši 20.000Kč. Všechny tyto finanční prostředky, jsme použili v plné výši v souladu s uzavřenými smlouvami, velice si jich vážíme, a ještě jednou za ně děkujeme. Tedy celkové příjmy spolku byly ve výši 265.142Kč. 
Základní škola na činnost a zájmy dětí vyčerpala celkem 158.506,09Kč a mateřská škola 94.958Kč. Ostatní výdaje spolku, byly ve výši 2.374Kč a všechny výdaje jsou přehledně uvedeny v přiložené tabulce. Celkové výdaje spolku, byly ve výši 255.838,09Kč, tedy jsme loni hospodařili s přebytkem 9.303,91Kč, a tak převádíme do roku 2020 částku 144.982,51Kč. 
Letos nám už proběhl tradiční školní ples, na kterém jsme se všichni velmi dobře bavili a velice děkuji rodičům žáků prvních a druhých tříd za personální obsazení a vynikající zvládnutí obsluhy hostů. Děkuji i mateřským školkám za výzdobu letošního plesu a samozřejmě všem maminkám, které nám napekly skvělé zákusky a dětem za jejich pomoc s přípravou plesu, jejich krásné vystoupení a výrobu čepiček a škrabošek. Poděkování samozřejmě patří i našim sponzorům, kteří nám věnovali ceny do bohaté tomboly a všem ochotným lidičkám, kteří se podíleli na přípravě a průběhu plesu. Plánujeme radovánky, zvýšili jsme členské příspěvky a máme požádáno o dotaci na činnost spolku od naší Obce. Letos jsme opět získali finanční dar na aktivity našich dětí od firmy VITALPLAST ve výši 20.000Kč za což dárci velmi děkujeme. Pokud dostatečně naplníme příjmy, pak ve výdajích předpokládáme, že nebudeme muset omezovat školní aktivity naších dětí.
[bookmark: _GoBack]Za loňský rok, bude řádně v termínu podáno daňové přiznání, přehled o příjmech a výdajích i přehled o majetku a závazcích. Samozřejmě bychom si nemohli dovolit takto financovat naše děti, bez zapojení našich členů, a to zejména rodičů z prvních a druhých tříd, kteří zajišťují školní ples, a pak pátých a šestých tříd, kteří zajišťují rodičovské radovánky. Velké poděkování patří Obci Mosty u Jablunkova, firmě VITALPLAST a ostatním sponzorům za finanční podporu a věcné dary i všem pedagogům za pomoc a přípravu akcí pro rodiče, pro děti a s dětmi.   
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